

Szám: I/37-57.../2021.

Ügyintéző: Pfilfné Bagics Judit jegyző

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Vaszar község Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. június 23-án 17,00 órakor megtartott nyilvános testületi üléséről

**Helye:** Önkormányzat Házasságkötő-terme Vaszar, Fő u. 29.

<b>Jelen vannak:</b>	Mezei Zsolt	polgármester
	Balogh András	alpolgármester
	Dr. Tiboldné Tamási Szilvia	alpolgármester
	Kovácsné Kalmár Beáta	képviselő
	Máté Angelika	képviselő
	dr. Nagy Judit	képviselő
	Radnai Zoltán	képviselő

Tanácskozási joggal jelen van: Pfilfné Bagics Judit jegyző

Lakosság részéről: 0 fő.

Mezei Zsolt polgármester: Köszönti a megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a testület határozatképes, mivel 7 képviselő jelen van.

Balogh András és Dr. Tiboldné Tamási Szilvia alpolgármesterek személyében bejelenti a jegyzőkönyv-hitelesítőket.

Mezei Zsolt polgármester: Ismerteti a napirendi pontokat. (Meghívó a jegyzőkönyv 1. melléklete). Javasolja felvenni a napirendi pontok közé a beiskolázási támogatás napirendjét.

Vaszar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 „igen” szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a módosított napirendet az alábbiak szerint elfogadta.

Napirendi pontok:

1. Tájékoztató a covid helyzet alatti polgármesteri határozatokról  
Előadó: Mezei Zsolt polgármester
2. Patonai utca felújítására kivitelező kiválasztása  
Előadó: Mezei Zsolt polgármester
3. Külterületi helyi közutak fejlesztése VP6-7.2.1.1-21 pályázat ismertetése  
Előadó: Mezei Zsolt polgármester
4. Beiskolázási támogatásról döntéshozatal  
Előadó: Mezei Zsolt polgármester

## 5. Vegyes ügyek

Napirendi pontok tárgyalása:

1. Tájékoztató a covid helyzet alatti polgármesteri határozatokról *2. melléklet*  
Előadó: Mezei Zsolt polgármester

Mezei Zsolt polgármester: Tájékoztatja a képviselőket a veszélyhelyzet alatt hozott döntésekről. (2. melléklet) Az egyes hozott döntéseket a polgármester részletesen ismerteti.

A képviselő-testület a beszámolót egyhangúlag elfogadja.

A képviselők a sportpálya állagával kapcsolatosan egyeztetnek. Mezei Zsolt polgármester ismerteti a helyszínen tett egyeztetések eredményét.

2. Patonai utca felújítására kivitelező kiválasztása *3. melléklet*  
Előadó: Mezei Zsolt polgármester

Mezei Zsolt polgármester: Ismerteti az előterjesztést, és a 3 db ajánlatot. Az eddigi felújításokat az Eröss út Kft végezte.

Balogh András alpolgármester: Neki ez a minőség nem tetszik, amit itt csináltak. Az óvoda előtti parkoló kialakítását sem tartja megfelelőnek. Nem tudja, hogy másutt is ilyen lehet-e. Szerinte ez nem lett olyan sikeres.

Dr. Nagy Judit képviselő: Hát nem. Nem tudható, hogy ha más csinálja, akkor jobb minőségű lenne-e.

Mezei Zsolt polgármester: Nem biztos benne, hogyha más jönne, jobb lenne. A 2020 májusában készült Fő utcán látszik, hogy a két sáv más minőségű, de ennek az az oka, hogy más-más aszfaltkeverő üzemből hozták a felhasznált anyagot.

Balogh András alpolgármester: Nem biztos valóban, hogy más kivitelezőnél jobb lenne, ezt nem tudják.

Mezei Zsolt polgármester: Minőség tekintetében ő is egyet ért alpolgármester úrral, de arról sincs meggyőződve, hogy más jobban csinálja. Például a Magyar Közút nem is vállal munkát. A műszaki ellenőrt meg kell kérni, hogy jobban figyeljen a munkálatokra.

Dr. Tiboldné Tamási Szilvia alpolgármester: Közölni kell velük, hogy nem vagyunk teljesen elégedettek a munkájukkal.

Vaszar Község Önkormányzatának Vaszar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 „igen” szavazattal, 1 „nem” szavazat és 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozza:

### **Vaszar Község Önkormányzat Képviselő-testületének 37/2021.(VI.23.) határozata**

Vaszar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Patonai út felújítására vonatkozóan az aszfaltozási munkálatokra az ERŐSS ÚT Kft. árajánlatát fogadja el bruttó 23.004.145,- Ft-tal. Felhatalmazza a polgármestert a munkálatok megrendelésére, elvégeztetésére a támogatói okirat megérkezése után.

Felelős: Mezei Zsolt polgármester

Határidő: 2021. december 31.



3. Külterületi helyi közutak fejlesztése VP6-7.2.1.1-21 pályázat ismertetése /4. melléklet/  
Előadó: Mezei Zsolt polgármester

Mezei Zsolt polgármester: Ismerteti a pályázati lehetőséget. (A képviselők részére kiküldésre került a pályázati kiírás.) Ilyen pályázat még nem volt az utóbbi 20 évben. 2002 nyarán készült egy ehhez hasonló felújításra teljes tervdokumentáció. Ez az anyag kiindulásnak megfelelő. Ebben az anyagban hat külterületi út szerepelt.

A fő csapásirány az lenne, hogy a déli határrészt úgy tudnák a mezőgazdasági vállalkozók használni, hogy ne kelljen a faluba bejönni. Június végétől beadható a pályázat 2022-ig. Azt javasolják, hogy minél előbb kellene beadni, hogy egyáltalán esélyes legyen. A Mézeshegyi út nem tehető bele, mivel két terület, három tulajdonos. Egy része belterület, egy része az államé. A pályázat 95 %-os támogatottságú. Egy körülbelüli becslés van, 200 millió feletti összeg lenne a hálózat. Megvalósíthatósági tanulmányt kell készíttetni, és tervet is. Ahhoz kéri a képviselők véleményét, hogy foglalkozzon-e vele, vagy nem. Ha a testület felhatalmazza, beleveti magát.

Dr. Tiboldné Tamási Szilvia alpolgármester: A pályázat megvalósulása esetén ki lehetne tiltani a faluból a traktorokat?

A képviselők kéri a polgármestert vizsgálja meg a pályázati lehetőséget, mérje fel a tervezés felmerülő költségét is.

4. Beiskolázási támogatásról döntéshozatal  
Előadó: Mezei Zsolt polgármester

Mezei Zsolt polgármester ismerteti az előterjesztést. A szociális rendelet módosítása miatt – mivel beállításra került, hogy kérelmet szükséges benyújtani – előbbre kell hozni a kiírás dátumát. A rendeletmódosításra alkotmánybírósági döntés miatt volt szükség.

Radnai Zoltán képviselő: Emelne a támogatás összegén. Minden drágult.

Mezei Zsolt polgármester: Ő most nem emelne.

Dr. Nagy Judit képviselő: Egységesen állapítaná meg mindegyik típusú támogatást.

Kovácsné Kalmár Beáta képviselő: Ő 10.000,- Ft-os támogatás megállapítást javasolna egységesen, az általános iskolai, középiskolai és felsőoktatási tanulók számára.

A képviselők egyetértenek a javaslattal.

Mezei Zsolt polgármester: Ismerteti a határozati javaslatot a képviselők javaslata alapján:

**Vaszar Község Önkormányzata Képviselő-testületének /2021.(VI.23.) határozata**

Vaszar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2021. évben szociális feladatok támogatására rendelkezésére álló források alapján az 5/2021.(IV.5.) önkormányzati rendelet 15. §-ában meghatározott beiskolázási települési támogatás összegét a következőkben határozza meg:

a vaszari állandó lakóhellyel rendelkező általános iskolás tanulók, középfokú és felsőfokú nappali tagozatos tanulmányokat folytató tanulók részére fejenként 10.000,- Ft-ot biztosít támogatásként .

Vaszar Község Önkormányzatának Vaszar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 „igen” szavazattal, „nem” szavazat tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

**Vaszar Község Önkormányzata Képviselő-testületének 38/2021.(VI.23.) határozata**

Vaszar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2021. évben szociális feladatok támogatására rendelkezésére álló források alapján az 5/2021.(IV.5.) önkormányzati rendelet 15. §-ában meghatározott beiskolázási települési támogatás összegét a következőkben határozza meg:

a vaszari állandó lakóhellyel rendelkező általános iskolás tanulók, középfokú és felsőfokú nappali tagozatos tanulmányokat folytató tanulók részére fejenként 10.000,- Ft-ot biztosít támogatásként.

5. Vegyes ügyek

Mezei Zsolt polgármester köszönti Rasekné Kovács Andrea intézményvezetőt. Elmondja, hogy az óvodafelújítás (2021.07.15-08.15.) kapcsán 5 féle munka kerül kivitelezésre az intézményben. A szennyvízkezelés megoldása jelentős földmunkával jár. A konyhát maximum 3-4 napra kell leállítani a kivitelező nyilatkozata alapján, mivel a földmunka és a rákötés külön választható. Az étkeztetést máshol kell erre az időre megoldani. Ők július 26-ával vonulnak ide. Gyakorlatilag augusztus első hetében lesz majd a rákötés. A villanyhálózat felújítása, cseréje, kiegészítése is megoldásra kerül. Ezzel a munkával párhuzamosan történik a burkolás és a festés. 3 db klímaberendezés is bekötésre kerül.

Radnai Zoltán képviselő: A szennyvízkezelés kapcsán megkérdezi, mi van akkor, ha magas a talajvízszint.

Mezei Zsolt polgármester: Ez zárt rendszer. Nem kerülhet talajvíz a rendszerbe.

Balogh András alpolgármester: Nem töltődhet fel a szikkasztó rész, a rendszer kezeli. Nála is ilyen a rendszer, kifogástalanul működik. A műszaki dokumentációban bent van, hogy milyen gyakorisággal kell karbantartani. Bevallja, ő sem ellenőrzi – ugyanez a rendszere van. Most volt az első szippantása, üres volt, minden lebomlott. Évente egy alkalommal kell szippantani. A végén tiszta víz folyik ki belőle. Teljesen új rendszer kerül kint kialakításra a tisztításhoz. A régi ülepítő betemetésre, felszámolásra kerül.

Mezei Zsolt polgármester: Arra akart csak utalni, hogy nagyon komplex, nagyon sűrű programú felújítás lesz, azért, hogy az óvodát próbálják minél rövidebb időre bezárni. Így is nagyon nehéz, de szükséges a mostani szünet.

Rasekné Kovács Andrea intézményvezető: Mindig 4 hét szokott lenni a nyári szünet, most 1 héttel több lesz, mivel nagyon sokrétűek lesznek a munkálatok, nagyon nagy felfordulással. A szülőknek fel lett ajánlva a plusz egy hétre a Takácsi óvodai elhelyezés lehetősége, egy fő igényelte. A tavaszi, COVID alatti ügyeleti rendszerben be kellett volna zárni, de folyamatos ügyeletet biztosítottak. Ez a 8-11 gyermek járt anno akkor is. Ő mindenkinek felajánlotta a Takácsi lehetőségét, de nem jelezték felé az igényt.

Dr. Nagy Judit képviselő: Nekik, képviselőknek vetették fel a szülők ezt a hosszú szünethez kapcsolódó problémát.

Rasekné Kovács Andrea intézményvezető: Minden érintettet megkérdezett, személyesen egyeztetett a szülőkkel. A jövőre nézve: megbeszélték a Takácsi intézmény vezetőjével, hogy

a következő évtől erre fokozottan odafigyelnek. A szünet idejére a társintézménnyel megoldják a gyermekek ellátását. Így talán mindenki igénye elégedett lesz.

Dr. Nagy Judit képviselő: Az ő gyermekei is így voltak anno – hogy nem tudott rájuk vigyázni -, de más gyermek akkor sem ment Takácsiba. Ezzel valószínű megoldott lesza gyermekek nyári szünet alatti elhelyezése.

Kovácsné Kalmár Beáta képviselő: Szerinte azok a szülők háborognak, akik amúgy is otthon vannak.

Rasekné Kovács Andrea intézményvezető: Ez az ő tapasztalata is.

Mezei Zsolt polgármester: Azt is meg kell érteniük a szülőknek, hogy ezt a pályázati támogatásból megvalósuló 22 millió forint értékű fejlesztést megvalósítják, ezt nem javasolt visszaadni. Ez nagyon fontos tény. Viszont egy megújult intézmény fogja majd a gyermekeket fogadni.

Máté Angelika képviselő: Lehet, hogy jobban kellene kommunikálni a pályázatokat, hogy akkor kicsit talán elfogadóbbak lennének.

Mezei Zsolt polgármester: Valóban célszerű lesz ezt jobban preferálni. De még talán most is pótolható.

Rasekné Kovács Andrea intézményvezető: Így is nagyon nehéz lesz a határidőt tartani a kivitelezésben. Komoly munkavégzés lesz.

Mezei Zsolt polgármester: Ismerteti az MNV ingatlanfelajánlási ajánlatát. Ennek keretében a Vaszar Gárdonyi u. 20. szám alatti ingatlant ajánlotta fel az állam. Ismerteti a felajánlás részleteit. A képviselők megbeszélik az ingatlan állapotát, a felajánlást.

Mezei Zsolt polgármester: A megbeszélés alapján kéri a képviselőket hozzanak döntést arról, hogy az ingatlant nem kívánják önkormányzati tulajdonba venni.

Vaszar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 „igen” szavazattal, „nem” szavazat tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

#### **Vaszar Község Önkormányzata Képviselő-testületének 39/2021.(VI.23.) határozata**

Vaszar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyar Falu Program keretében állami tulajdonú ingatlan felajánlást, mely a Vaszar, Gárdonyi Géza u. 20 szám alatti (1155 hrsz) alatti ingatlanra vonatkozik, nem fogadja el. Az ingatlant nem kívánja saját tulajdonba venni. Felkéri a polgármestert a döntés közlésére.

Felelős: Mezei Zsolt polgármester

Határidő: 2021. július 15.

Mezei Zsolt polgármester: Ismerteti a képviselőkkel a Fő u. 33. szám alatti ingatlanra készített értébecslést, melyet az MNV Zrt-nek vissza kellett küldeni az ingyenes vagyónátadáshoz kapcsolódóan. Elmondja, hogy Takácsi és Gecse önkormányzatainak is van tulajdonrésze, amit majd még rendezni kell, hogy Vaszar önkormányzata teljes hányadot tulajdonoljon.

Ismerteti a Magyar Falu programban kiírt felelős állattartás pályázatot, melyet július 17-ig lehet benyújtani. Ezzel kapcsolatban kéri a képviselők véleményét.

Vaszar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 „igen” szavazattal, „nem” szavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozza:

**Vaszar Község Önkormányzata Képviselő-testületének 40/2021.(VI.23.) határozata**

Vaszar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Felelős állattartás elősegítése” című pályázati kiírásra a pályázatot nem nyújtja be.

Mezei Zsolt polgármester átadja a képviselőknek a temető használatának szabályairól készített „Temető rendje” című tájékoztatást. Szeretné, ha ezt a képviselők átolvasnák, s a következő ülésen elmondanák javaslatukat, véleményüket.

Elmondja a képviselőknek, hogy pillanatnyilag 1 közmunkás van, nagyon nincs is olyan személy, aki biztonsággal alkalmazható lenne közmunkásnak.

Balogh András alpolgármester: Megkérdezi, hogy esetleg a fűnyírást nem lenne-e célszerű kiadni valakinek. Nagy a zöldfelület.

Máté Angelika képviselő: A bérmunka nagyon drága. Esetleg eseti munkavállalással foglalkoztatni valakit, vagy megbízási szerződéssel is megoldás lehetne. Ha külsősnek fizetnek, és az itteni közalkalmazott tud más munkát végezni, ami fontos lenne, az is segítség.

Mezei Zsolt polgármester: Bejelenti, hogy a falunap 2021. július 17-én, szombaton kerül megrendezésre. Ismerteti a képviselőkkel a falunapi programot. A képviselők egyeztetik a programot, a teendőket.

Mezei Zsolt polgármester: A kisfilmek, amiket eddig láthattak a képviselők és a falu lakói, úgy készültek, hogy egy vállalkozás csak a falusi kistelepülések eseményeit szem előtt tartva megkeresett önkormányzatokat, hogy a település életéről, eseményeiről készítenek ilyen filmeket. Ezt hatékonyabbnak tartják, mint az írásos, szöveges megjelenést. Marcaltón kezdték, aztán Vaszar következett. Most már több helyen is készítették ilyen filmeket. Profik ezek a kisfilmek. Ő úgy tárgyalt velük, hogy kötnek egy éves keretszerződést, meghatározott számú eseményre eljönnek, készítenek filmet. Ő úgy gondolta, hogy a falunapra is elhívna őket. Az önkormányzat ezt a szerződést bevállalja, kifizetik ezt a díjat. Ez kisfilmenként 25 ezer forinttól 50 ezer forintig terjedő összeg lehet. Ha egy ciklust végigvisznek, akkor egy szép sorozat összeáll, ami a falu életét dokumentálhatja. Mondtak egy ötletet is, ami Kovács Zoltán államtitkár úrnak nagyon tetszett, hogy idős embereket megkeresnének, akik mesélnének a falu életéről. („ORAL HISTORY”= elbeszélte történelem) Nem ők kérdeznak, hanem az idős emberek mesélnének. Lehet, hogy ehhez kapcsolódóan lesz pályázati kiírás a Magyar Falu Programban is.

Mezei Zsolt polgármester megkérdezi, van-e valakinek kérdése, hozzászólása.



További kérdés és hozzászólás hiányában Mezei Zsolt polgármester 21,00 órakor bezárja a testületi ülést.



Mezei Zsolt polgármester

Pfilné Bagics Judit jegyző

Jegyzőkönyv-hitelesítők:

Balogh András  
jegyzőkönyv hitelesítő

Dr. Tiboldné Tamási Szilvia  
jegyzőkönyv hitelesítő